



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ



ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΝΩΣΗ

**ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΘΕΡΜΟΚΗΠΙΟΥ ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΟ
« ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥ ΠΑΡΚΟΥ»**

Αναθέτουσα Αρχή	ΚΟΙΣΠΕ ΚΕΡΚΥΡΑΣ « ΝΕΟΙ ΟΡΙΖΟΝΤΕΣ»
Τίτλος Διαγωνισμού	Κατασκευή Θερμοκηπίου
Είδος διαδικασίας	Πρόχειρος διαγωνισμός με κριτήριο την χαμηλότερη τιμή
Προϋπολογισμός	16.650,00 ευρώ μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ
Καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών	26 Μαρτίου 2015, 12:00 μμ
Τόπος Διενέργειας Διαγωνισμού	Πλατεία Χρ. Τσιρριγώτη, Κερκυρα, ΤΚ 49100
Περιγραφή Έργου	Κατασκευή Θερμοκηπίου
Χρόνος και τόπος παράδοσης	Όπως αυτή ορίζεται στην πρόσκληση
Ημερομηνία ανάρτησης στο διαδίκτυο	10 Μαρτίου 2015
Ημερομηνία και ώρα αποσφράγισης των προσφορών	27 Μαρτίου 2015, 12:30 μμ

ΚΟΙ.Σ.Π.Ε. ΚΕΡΚΥΡΑΣ «ΝΕΟΙ ΟΡΙΖΟΝΤΕΣ»
ΜΟΝΑΔΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ
ΕΚΠΑΙΔ.ΚΟΣ - ΠΑΡΑΓ.ΚΟΣ ΕΜΠΟΡ.ΣΥΝ.ΣΜΟΣ
Πλ. Ψυχιατρ. Χρ. Τσιρριγώτη - Κερκυρα
ΑΡ.ΜΗΤΡΩΟΥ / ΣΜΗ 123172233000
ΑΦΜ 956968171 Β' ΔΟΥ ΚΕΡΚΥΡΑΣ
ΤΗΛ. 26610.25277



ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ
&
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΥΗΣ

www.ygeia-promotia.gr

Με την συμβολή της
Ελλάδας και της
Ευρωπαϊκής Ένωσης



ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
"ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ"

www.epanadi.gr



ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ

www.espa.gr



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ



ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΝΩΣΗ

A. Σύντομη περιγραφή φορέα :

Ο Κοινωνικός Συνεταιρισμός Περιορισμένης Ευθύνης Κέρκυρας « Νέοι Ορίζοντες», Το.Ψ.Υ Κέρκυρας – Λευκάδας, είναι μια Κοινωνική Επιχείρηση με συνεταιριστική μορφή, που εδρεύει στην Πλατεία Χρ. Τσιριγγιώτη. Ο Κοι.Σ.Π.Ε. Κέρκυρας είναι ένας συνεταιρισμός ιδιωτικού δικαίου. Προσφέρει δυνατότητες για εκπαίδευση και εργασιακή εμπειρία σε άτομα που αντιμετωπίζουν προβλήματα ψυχικής υγείας. Σκοπός του ΚΟΙΣΠΕ Κέρκυρας είναι η κοινωνική και οικονομική ενσωμάτωση και επαγγελματική ένταξη ατόμων με σοβαρά ψυχοκοινωνικά προβλήματα.

Ανώτατα όργανα Διοίκησης του Συνεταιρισμού είναι η Γενική Συνέλευση και το Διοικητικό Συμβούλιο. Η χρηματοδότηση του ΚΟΙΣΠΕ Κέρκυρας προέρχεται από την ανάπτυξη των επιχειρηματικών του δράσεων και από επιχειρηματικά προγράμματα.

B. Σύντομη περιγραφή δραστηριότητας:

Με την ανάπτυξη της δράσης πρόκειται ο Κοι.Σ.Π.Ε. να προβεί στην καλλιέργεια, παραγωγή και εμπορία αγροτικών προϊόντων. Πρόκειται να αναπτύξει καλλιέργειες εσπεριδοειδών, ελαιοδέντρων καθώς επίσης και να λειτουργήσει Θερμοκήπιο. Παράλληλα, πρόκειται ο Συνεταιρισμός να αναπτύξει και ένα εργαστήριο τυποποίησης προϊόντων (λάδι, κουμκουατ κ.α). Τέλος, σε συνεργασία με την πρωτοβάθμια και δευτεροβάθμια εκπαίδευση πρόκειται να υλοποιηθούν εκπαιδευτικά σεμινάρια για μαθητές σε θέματα που αφορούν την ανάπτυξη εναλλακτικών καλλιεργειών.

Προκηρύσσει:

Πρόχειρο μειοδοτικό διαγωνισμό, με σφραγισμένες προσφορές, με κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή για την υλοποίηση του έργου με τίτλο «**Ανάπτυξη και Λειτουργία Περιβαλλοντικού Πάρκου**». Αναλυτικότερα:



ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ
&
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΥΗΣ

www.ygveia-promoia.gr

Με την συμβολή της
Ελλάδας και της
Ευρωπαϊκής Ένωσης



ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
"ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ"

www.epanad.gr



ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ

www.espa.gr



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ



ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΝΩΣΗ

Ο Κοινωνικός Συνεταιρισμός Περιορισμένης Ευθύνης (Κοι.Σ.Π.Ε.)



« ΝΕΟΙ ΟΡΙΖΟΝΤΕΣ »



ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΘΕΡΜΟΚΗΠΙΟΥ ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΟ « ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥ ΠΑΡΚΟΥ »

Η Μονάδα Ψυχικής Υγείας, Κοινωνικός Συνεταιρισμός Περιορισμένης Ευθύνης Κέρκυρας-ΚοιΣΠΕ «Νέοι Ορίζοντες» με έδρα την Κέρκυρα έχει αναπτύξει την ακόλουθη δραστηριότητα: «Ανάπτυξη και Λειτουργία Περιβαλλοντικού Πάρκου». Η δράση αυτή συγχρηματοδοτείται από το Υπουργείο Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης (ΥΥΚΑ) και το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ) στο πλαίσιο του Ε.Π. «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού» 2007-2013 του Εθνικού Στρατηγικού Πλαισίου Αναφοράς (ΕΣΠΑ) 2007-2013.

Στα πλαίσια υλοποίησης της ανωτέρω δράσης, ο Κοινωνικός Συνεταιρισμός Περιορισμένης Ευθύνης (Κοι.Σ.Π.Ε.) **“Νέοι Ορίζοντες”** πρόκειται να προβεί στην κατασκευή θερμοκηπίου, συνολικού προϋπολογισμού 16.650,00 ευρώ (ΜΗ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.).

Αναλυτικότερα:

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΘΕΡΜΟΚΗΠΙΟΥ- ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 16.650,00 Ευρώ
(ΜΗ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.).

Εγκατάσταση θερμοκηπιακής μονάδας 650 τμ τουλάχιστον, στην περιοχή «Κεφαλομάντουκο» στην Κέρκυρα, για την κατασκευή της οποίας θα πρέπει να πραγματοποιηθούν οι παρακάτω εργασίες, ώστε να μπορεί να τεθεί σε άμεσα σε λειτουργία:

A1) ΣΚΕΛΕΤΟΣ

1. Τοποθέτηση 38 τόξων με ύψος κορφιά 3,80m περίπου και ανοίγματος 7,5m, σκελετού κάλυψης 650 τ.μ. τουλάχιστον, με χαλύβδινους σωλήνες διαφόρων διαμέτρων (11/4*, 2*, 1/2* , 1*), γαλβανισμένους εν θερμώ σύμφωνα με τους ευρωπαϊκούς κανονισμούς. Η κατασκευή πρέπει να έχει δυνατότητα αντοχής σε ανεμοδυνάμεις που αντιστοιχούν σε σταθερή ταχύτητα ανέμου μέχρι και 120 χιλιομέτρων την ώρα.
2. Τοποθέτηση πλαστικής κάλυψης, με φύλλο πολυαιθυλενίου, πενταετούς τουλάχιστον διάρκειας αντοχής, θερμική, ώστε να επιτυγχάνετε αύξηση εσωτερικής θερμοκρασίας κατά 2-4 βαθμούς Κελσίου.
3. Τοποθέτηση συρματόσχοινων για στερεώσεις των 5mm και των 3mm, INOX.
4. Τοποθέτηση έως 50 υδρορροών, ύψους 2,5m έκαστη και 20m λούκια.
5. Τοποθέτηση τουλάχιστον 250 kgr φιλμ eurotherm 18mm.
6. Λοιπά υλικά εγκατάστασης μετόν 2 κ.εκ., σύνδεσης, στερέωσης και σταθερότητας (π.χ. ράουλα, τσέρκια, σφικτήρες, βίδες, σύρμα, γωνίες, μπράτσα, πλαστικά εξαρτήματα σύνδεσης, κλίπς, σέλλες, ύψιλον, τζόκει, όσα θα κριθούν αναγκαία κλπ).

A2) ΚΑΛΥΨΗ ΘΕΡΜΟΚΗΠΙΟΥ

Η κάλυψη των προσόψεων και της ποδιάς του θερμοκηπίου θα πρέπει να γίνει από **πολυκαρμπονικά** φύλλα υψηλής διαφάνειας με UV προστασία.

Η συγκράτηση των πολυκαρμπονικών φύλλων θα πρέπει να γίνει με προφίλ ωμέγα γαλβανιζέ και ζύγια.

Η οροφή και οι πλευρές θα πρέπει να καλυφθούν με **πολυαιθυλένιο** , πάχους 180 μμ, λευκής απόχρωσης.

Η συγκράτηση του πολυαιθυλενίου θα γίνει με ειδικά κλιπ 1/2 & 1 ίντσας.

Στο πρώτο ποδαρικό του χωρίσματος θα υπάρχει μια πόρτα ξανοιγόμενη.

Στη μια πρόσοψη του θερμοκηπίου θα πρέπει να υπάρχουν **2 πόρτες** **συρόμενες**, διαστάσεων **2,30 x 2,30 m**.

A3) ΑΕΡΙΣΜΟΣ ΘΕΡΜΟΚΗΠΙΟΥ

Ενδιάμεσα στην οροφή του θερμοκηπίου θα πρέπει να κατασκευαστούν 34 σετ παράθυρα οροφής με 3 χειροκίνητους μηχανισμούς αλλά και ξανοιγόμενα από ηλεκτροκίνητο μειωτήρα 1 HP.

A4) ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ

Η λειτουργία του θερμοκηπίου θα πρέπει να ελέγχεται από ηλεκτρικό πίνακα ισχύος στεγανού τύπου, ο οποίος θα ασφαλίζει με αυτόματους θερμομαγνητικούς τον κινητήρα των παραθύρων- ξεχωριστά το κάθε ένα -και relief (διακόπτη) για την εντολή της κίνησης. Ο πίνακας θα πρέπει να έχει γενικό διακόπτη και διακόπτες για τα παράθυρα, διακόπτη χειροκίνητης και αυτόματης λειτουργίας.

A5) ΣΥΣΤΗΜΑ ΑΡΔΕΥΣΗΣ

Για την άρδευση του θερμοκηπίου θα πρέπει να τοποθετηθεί, ένας αρδευτικός σωλήνας Φ 32, / 20m, 1 Ventouri $\frac{3}{4}$ "*, ένας αρδευτικός αγωγός Φ 75/ 6 ATM 50m, ένας σταλλακτοφόρος Φ 20/20 περίπου 900m. Ο έλεγχος και ο προγραμματισμός της άρδευσης θα πρέπει να γίνεται από κεντρικό προγραμματιστή έλεγχου άρδευσης.

A6) ΣΥΣΤΗΜΑ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ

Για την σωστή θέρμανση του θερμοκηπίου θα πρέπει να τοποθετηθεί ένα αερόθερμο πετρελαίου δυναμικότητας τουλάχιστον $Q=70.000\text{kcal/h}$ με καυστήρα πετρελαίου – ηλεκτρικό πίνακα έλεγχου – θερμοστάτη χώρου – καπνοδόχο.

Για περισσότερες πληροφορίες, απευθυνθείτε στα γραφεία του Κοι.Σ.Π.Ε. «Νέοι Ορίζοντες», Πλατεία Χρήστου Τσιριγώτη και στα τηλέφωνα 2661 025277 καθημερινά, από 10.00' έως 13.00', στην κα Προβατά Ελένη.

Οι ενδιαφερόμενοι οφείλουν να καταθέσουν τις προσφορές τους, έως την Πέμπτη 26 Μαρτίου 2015, στις 12.00μμ, στα γραφεία Διοίκησης του Κοι.Σ.Π.Ε. Κέρκυρας, Πλ. Χ. Τσιριγώτη, 1^{ος} όροφος.

Στις προσφορές, επί ποινής αποκλεισμού, θα πρέπει απαραίτητα να αναφέρονται:

- Η αναλυτική περιγραφή των τεχνικών χαρακτηριστικών,
- Η αναλυτική περιγραφή του συνολικού κόστους (καθαρή αξία , ΦΠΑ, έξοδα),
- Το χρονοδιάγραμμα και οι όροι παράδοσης του έργου,
- Οι συνοδευτικές, συμπληρωματικές παρεχόμενες υπηρεσίες (π.χ. υπηρεσίες service και τεχνικής υποστήριξης, εγγύησης καλής λειτουργίας, παροχής / έκπτωσης ανταλλακτικών, κα).

ΑΡΘΡΟ 1ο : ΧΡΟΝΟΣ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

1. Όσοι επιθυμούν να λάβουν μέρος στον διαγωνισμό πρέπει να καταθέσουν, σε σφραγισμένους φακέλους, με τις ενδείξεις της πρόσκλησης και τα στοιχεία του φορέα, έγγραφες **δακτυλογραφημένες** προσφορές μέσα στην προθεσμία που ορίζεται από τη σχετική πρόσκληση. Ο φάκελος προσφοράς θα περιλαμβάνει: α) Φάκελο Τεχνικής Προσφοράς, β) Φάκελο Οικονομικής Προσφοράς. Οι υποφάκελοι (α,β) θα φέρουν τα στοιχεία του κυρίως φακέλου.

2. Οι προσφορές, θα παραλαμβάνονται από την αρμόδια Επιτροπή που διενεργεί τον διαγωνισμό.

3. Οι προσφορές μπορούν να αποστέλλονται στον ΚΟΙΣΠΕ με οποιοδήποτε τρόπο και θα παραλαμβάνονται με απόδειξη, με την απαραίτητη, όμως, προϋπόθεση ότι αυτές θα περιέρχονται στον ΚΟΙΣΠΕ μέχρι την καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών. Εκπρόθεσμες προσφορές δεν θα γίνονται δεκτές.

4. Προσφορές που περιέρχονται στα Γραφεία Διοίκησης του ΚΟΙΣΠΕ με οποιοδήποτε τρόπο, πριν από την διενέργεια του διαγωνισμού, δεν αποσφραγίζονται αλλά παραδίδονται στην αρμόδια Επιτροπή αποσφράγισης των προσφορών, προ της εκπνοής της προθεσμίας που καθορίζεται από την πρόσκληση, προκειμένου να αποσφραγιστούν μαζί με τις άλλες που κατατέθηκαν με την προαναφερόμενη διαδικασία.

5. Στον **φάκελο προσφοράς** πρέπει να αναγράφονται ευκρινώς:

α. Η λέξη «Προσφορά» και τα στοιχεία της πρόσκλησης.

β. Ο πλήρης τίτλος του ΚοιΣΠΕ Κέρκυρας « Νέοι Ορίζοντες» που διενεργεί την πρόσκληση.

γ. Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών.

ε. Τα στοιχεία του αποστολέα.

ΑΡΘΡΟ 2ο : ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ

Στον φάκελο της Τεχνικής Προσφοράς, τοποθετούνται όλα τα απαιτούμενα κατά το στάδιο αυτό δικαιολογητικά και στοιχεία. Ειδικότερα:

Υπεύθυνες Δηλώσεις:

- A) Υπεύθυνη Δήλωση όπου θα καθορίζεται το χρονοδιάγραμμα και οι όροι παράδοσης του έργου ή των υποέργων.
- B) Υπεύθυνη Δήλωση όπου θα καθορίζονται οι συνοδευτικές, συμπληρωματικές παρεχόμενες υπηρεσίες: υπηρεσίες service και τεχνικής υποστήριξης και εγγύησης καλής λειτουργίας.
- Γ) Υπεύθυνη Δήλωση ότι αποδέχεται και συμφωνεί ρητά και ανεπιφύλακτα με τους όρους της πρόσκλησης.
- Δ) Υπεύθυνη Δήλωση ισχύοντος χρόνου προσφοράς 30 ημερών.

Τεχνικά Στοιχεία:

- A) Τα τεχνικά στοιχεία της προσφοράς τοποθετούνται σε χωριστό σφραγισμένο φάκελο μέσα στον κυρίως φάκελο με την ένδειξη «Τεχνική Προσφορά». Οι προσφορές πρέπει να υποβληθούν σε δυο (2) αντίγραφα που θα τεθούν μέσα στον ίδιο φάκελο προσφοράς.
- B) Σε περίπτωση που τα τεχνικά στοιχεία της προσφοράς δεν είναι δυνατόν, λόγω μεγάλου όγκου, να τοποθετηθούν στον κυρίως φάκελο, τότε αυτά συσκευάζονται χωριστά και ακολουθούν τον κυρίως φάκελο με την ένδειξη «Παράρτημα Προσφοράς» και τις λοιπές ενδείξεις του κυρίως φακέλου.

Οικονομική Προσφορά:

- A) Τα οικονομικά στοιχεία της προσφοράς τοποθετούνται **επί ποινή απορρίψεως**, σε χωριστό σφραγισμένο φάκελο επίσης μέσα στον κυρίως φάκελο με την ένδειξη «Οικονομική Προσφορά». Οι προσφορές πρέπει να υποβληθούν σε δυο (2) αντίγραφα που θα τεθούν μέσα στον ίδιο φάκελο προσφοράς.

Οι προσφορές δεν πρέπει να έχουν ξέσματα, σβησίματα, προσθήκες, διορθώσεις. Εάν υπάρχει στην προσφορά οποιαδήποτε προσθήκη ή διόρθωση, αυτή πρέπει να είναι καθαρογραμμένη και υπογεγραμμένη από τον προσφέροντα, το δε αρμόδιο όργανο παραλαβής και αποσφράγισης των προσφορών, κατά τον έλεγχο, μονογράφει και σφραγίζει την τυχόν διόρθωση ή προσθήκη. Η προσφορά **απορρίπτεται**, όταν υπάρχουν σ' αυτή διορθώσεις που την καθιστούν ασαφή, κατά την κρίση του οργάνου αξιολόγησης των προσφορών. Η άσκηση ενστάσεως κατά της πρόσκλησης, δεν κωλύει τη συμμετοχή στον διαγωνισμό.

Μετά την κατάθεση της προσφοράς, επί νομίμως υποβληθέντων δικαιολογητικών οι διαγωνιζόμενοι παρέχουν διευκρινίσεις μόνο όταν αυτές ζητούνται από την αρμόδια Επιτροπή, είτε κατά την ενώπιον της διαδικασία, είτε κατόπιν εγγράφου του ΚΟΙΣΠΕ, μετά την σχετική γνωμοδότηση της Επιτροπής. Από τις διευκρινίσεις, οι οποίες παρέχονται, σύμφωνα με τα παραπάνω, λαμβάνονται υπόψη μόνο εκείνες που αναφέρονται στα σημεία για τα οποία υποβλήθηκε σχετικό αίτημα από τον ΚΟΙΣΠΕ.

ΑΡΘΡΟ 3ο : ΧΡΟΝΟΣ ΙΣΧΥΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

1. Οι προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους διαγωνιζόμενους επί 30 ημέρες από την επόμενη της διενέργειας του διαγωνισμού. Εάν οι διαγωνιζόμενοι κλήθηκαν να παρατείνουν την ισχύ των προσφορών τους και αποδέχθηκαν την παράταση, οι προσφορές τους ισχύουν και τους δεσμεύουν και για το επιπλέον αυτό χρονικό διάστημα.
2. Προσφορά που ορίζει χρόνο ισχύος μικρότερο του προβλεπόμενου από τη διακήρυξη, **απορρίπτεται ως απαράδεκτη.**
3. Η ισχύς της προσφοράς μπορεί να παρατείνεται εγγράφως, εφόσον τούτο ζητηθεί από την αναθέτουσα αρχή, πριν από τη λήξη της, κατ' ανώτατο όριο για χρονικό διάστημα ίσο με το προβλεπόμενο από τη διακήρυξη.

ΑΡΘΡΟ 4ο : ΑΝΤΙΠΡΟΣΦΟΡΕΣ

Στους διαγωνισμούς **δεν γίνονται δεκτές αντιπροσφορές.** Σε περίπτωση υποβολής τους απορρίπτονται, ως απαράδεκτες.

ΑΡΘΡΟ 5ο : ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΠΡΟΣΦΥΓΕΣ

1. Κατά της πρόσκλησης του διαγωνισμού, της συμμετοχής προμηθευτή σ' αυτόν και της νομιμότητας της διενέργειάς του, έως και την κατακυρωτική απόφαση επιτρέπεται ένσταση.
2. Η ένσταση υποβάλλεται εγγράφως στον ΚΟΙΣΠΕ ως εξής :
 - α) Κατά της πρόσκλησης του διαγωνισμού, στο μισό του χρονικού διαστήματος από τη δημοσίευση της πρόσκλησης, μέχρι την ημερομηνία λήξεως της προθεσμίας υποβολής των προσφορών.

β) Κατά της συμμετοχής προμηθευτή σ' αυτόν ή της νομιμότητας της διενέργειας ως προς τη διαδικασία παραλαβής και αποσφράγισης των προσφορών, κατά της διενέργειας διεξαγωγής του ιδίου του διαγωνισμού και μέχρι την επόμενη εργάσιμη ημέρα. Η ένσταση αυτή δεν επιφέρει αναβολή ή διακοπή του διαγωνισμού, αλλά εξετάζεται κατά την αξιολόγηση των αποτελεσμάτων του διαγωνισμού από το αρμόδιο συλλογικό όργανο και εκδίδεται η σχετική απόφαση μετά από γνωμοδότηση αυτού. Η ένσταση κατά της συμμετοχής προμηθευτή σε διαγωνισμό, κοινοποιείται υποχρεωτικά σ' αυτόν κατά του οποίου στρέφεται.

γ) Κατά της νομιμότητας της διενέργειας του διαγωνισμού έως και την κατακυρωτική απόφαση, μέσα σε χρονικό διάστημα τριών (3) εργασίμων ημερών από της καταχώρησης των σχετικών αποφάσεων στο βιβλίο που τηρείται για τον σκοπό αυτό από την Υπηρεσία που διενεργεί τον διαγωνισμό. Η ένσταση αυτή εξετάζεται από το αρμόδιο συλλογικό όργανο και η σχετική απόφαση εκδίδεται το αργότερο σε δέκα (10) εργάσιμες μέρες από τη λήξη της προθεσμίας υποβολής ενστάσεων. Σε εξαιρετικές περιπτώσεις η προθεσμία των δέκα (10) εργασίμων ημερών μπορεί να παραταθεί με απόφαση του αρμόδιου για τη διοίκηση του φορέα οργάνου.

3. Ενστάσεις που υποβάλλονται για οποιουδήποτε άλλους λόγους εκτός από τους προαναφερόμενους, **δεν γίνονται δεκτές.**

4. Οι ενιστάμενοι λαμβάνουν γνώση της σχετικής απόφασης με φροντίδα τους.

ΑΡΘΡΟ 6ο : ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΗ ΤΙΜΗ

Η προσφερόμενη τιμή πρέπει να είναι σε ΕΥΡΩ .

Θα αναγράφεται δε ολογράφως και αριθμητικώς. Στην προσφερόμενη τιμή περιλαμβάνονται όλες οι προβλεπόμενες νόμιμες κρατήσεις καθώς και κάθε άλλη επιβάρυνση, εκτός από τον ΦΠΑ, ο οποίος θα πρέπει να αναφέρεται χωριστά σε ΕΥΡΩ. Η τιμή με κρατήσεις και χωρίς Φ.Π.Α., θα λαμβάνεται υπόψη για τη σύγκριση των προσφορών. Η τιμή της προσφοράς δεν υπόκειται σε μεταβολή κατά τη διάρκεια της προσφοράς, ούτε σε περίπτωση που ζητηθεί παράταση της διάρκειας της προσφοράς.

ΑΡΘΡΟ 7ο : ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΚΑΙ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΙΜΩΝ

Η αρμόδια Επιτροπή παραλαβής και αποσφράγισης προσφορών προβαίνει στην έναρξη της διαδικασίας αποσφράγισης των προσφορών, την ημερομηνία και ώρα που ορίζεται από τη σχετική διακήρυξη ή πρόσκληση. Προσφορές που υποβάλλονται στο παραπάνω όργανο μετά την έναρξη της διαδικασίας αποσφράγισης δεν αποσφραγίζονται, αλλά παραδίδονται στην Υπηρεσία για επιστροφή, ως εκπρόθεσμες. Η αποσφράγιση γίνεται με την παρακάτω διαδικασία :

1. Αποσφραγίζεται ο κυρίως φάκελος, για το έλεγχο των Δικαιολογητικών και εφόσον κριθούν σύμφωνα με τους όρους της πρόσκλησης, αποσφραγίζεται ο φάκελος των Τεχνικών Προσφορών, μονογράφονται δε από τα μέλη της Επιτροπής, όλα τα δικαιολογητικά και η τεχνική προσφορά κατά φύλλο. Εν συνεχεία, εφόσον και η Τεχνικές προσφορές κριθούν σύμφωνες με τους όρους της πρόσκλησης, η Επιτροπή προβαίνει στην αποσφράγιση των φακέλων Οικονομικών Προσφορών.
2. Μετά την αποσφράγιση των φακέλων η Επιτροπή προβαίνει στην αξιολόγηση των προσφορών και συντάσσει Πρακτικό το οποίο υπογράφεται από όλα τα μέλη.
3. Μετά την παραπάνω διαδικασία το Πρακτικό της Επιτροπής του Διαγωνισμού, μαζί με τους σφραγισμένους φακέλους που περιέχουν τα οικονομικά και τεχνικά στοιχεία των προσφορών, κατατίθενται στο Δ.Σ για τελική έγκριση και κατακύρωση.
4. Η αποσφράγιση των προσφορών γίνεται δημόσια.
5. Όσοι δικαιούνται, σύμφωνα με τα παραπάνω, να παρευρίσκονται στη διαδικασία αποσφράγισης των προσφορών, λαμβάνουν γνώση των συμμετεχόντων στον διαγωνισμό, καθώς επίσης και των τιμών που προσφέρθηκαν.

Η δημοσίευση της παρούσας δεν δημιουργεί δεσμεύσεις ή ευθύνη του Κοι.Σ.Π.Ε. Κέρκυρας «Νέοι Ορίζοντες» έναντι των ενδιαφερομένων που θα καταθέσουν προσφορές, ενώ ο Κοι.Σ.Π.Ε. Κέρκυρας, διατηρεί τη διακριτική ευχέρεια να επιλέξει οποιαδήποτε προσφορά, την οποία θα κρίνει ως χαμηλότερη να εξυπηρετήσει τις ανάγκες του έργου.

10^η Μαρτίου 2015

ΚΟΙ.Σ.Π.Ε. ΚΕΡΚΥΡΑΣ - ΝΕΟΙ ΟΡΙΖΟΝΤΕΣ
ΜΟΝΑΔΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ - ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΔΥΝΑΜΕΩΣ
Πλ. Ψυχιατρ. Χρ. Ασπληγίου - Κέρκυρα
ΑΡ.ΜΗΤΡΩΟΥ Γ.Ε.ΜΗ. 123122233000
ΑΦΜ 998963771 Β' ΔΟΥ ΚΕΡΚΥΡΑΣ
ΤΗΛ. 26610.35277

Η Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου
του Κοι.Σ.Π.Ε « Νέοι Ορίζοντες »
ΜΑΡΙΑ Β. ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΥ